Plus de problémes - théoréme de Pythagore

1. Trouve la valeur des cotes indiqués :
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2. Quel est l'aire du pentagone ABCDE dans la figure ?
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3. Des charpentiers veulent vérifier si deux murs forment bien un
angle de 90°. Ils font une
marque A sur un mur d 12 cm du coin, et
une marque B sur |'autre mur a 35cm du coin.

a) Sil'angle est bien de 90°, quelle doit étre la distance entre

AetB? y
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b) A ton avis, pourquoi est-ce important que les deux murs
forment un angle de 90°?
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4. Quelle est la valeur du rayon du cercle ci-dessous ?
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5. L'aire de AABC, triangle rectangle, est de 65u?. Quelle est la valeur de I'hypoténuse ?
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6. Méme question pour AMNP, dont l'aire est de 150 u?.
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7. L'aire de ADEF est de 72 u?%. Quelle est la valeur des cotes DE et DF ?
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